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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 1/2024 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

CPV: 71314100-3 

 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (μέσω 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), κάτω των ορίων, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών διάθεσης 

ηλεκτρολόγων για τη συντήρηση, επίβλεψη και λειτουργία των ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων των κτιρίων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών για δύο 

(2) έτη.   

 

Αναλυτικότερη περιγραφή των παρεχόμενων υπηρεσιών, των ωραρίων και των ειδικότερων 

απαιτήσεων - προδιαγραφών περιλαμβάνεται στο αναλυτικό τεύχος της Διακήρυξης 1/2024 

(αριθμ. συστ. ΕΣΗΔΗΣ: 352974) του Υπουργείου Εξωτερικών (Παράρτημα Ι «Τεχνική 

Περιγραφή – Αναλυτικός Προϋπολογισμός»). 

 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 176.774,40 € («εκατόν εβδομήντα 

έξι χιλιάδων επτακοσίων εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και σαράντα λεπτών») 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α.: 142.560,00 €, πλέον 

Φ.Π.Α. 24% ύψους: 34.214,40 €).  

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV): 71314100-3 «Ηλεκτρολογικές Υπηρεσίες». 

 

 Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 

προσφοράς, μόνο βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) εφόσον πληρούνται οι απαιτήσεις, οι 

υποχρεώσεις του αναδόχου και οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό ανάθεση υπηρεσιών, όπως 

περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι «Τεχνική Περιγραφή – Αναλυτικός Προϋπολογισμός». 
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Η διάρκεια της σύμβασης που θα προκύψει από την παρούσα διαδικασία ορίζεται σε δύο (2) 

έτη από την ημερομηνία της υπογραφής της. 

 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής ποσού «δύο χιλιάδων οχτακοσίων πενήντα ενός ευρώ και είκοσι λεπτών» 

(2.851,20 €). 

 

Η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών από τους ενδιαφερόμενους στη 

διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ λήγει την 4η/12/2024, ημέρα 

Τετάρτη, και ώρα 23:59. 

 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την τέταρτη (4η) εργάσιμη ημέρα 

μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, ήτοι την 10η/12/2024, ημέρα 

Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ., όπου θα αποσφραγισθούν οι ηλεκτρονικοί (υπο)φάκελοι 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά»,  

 

Στοιχεία Επικοινωνίας:  

α) Το τεύχος της Διακήρυξης και τα Παραρτήματα αυτού είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, 

πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εξωτερικών, στη 

διεύθυνση (URL): www.mfa.gr στη διαδρομή: Αρχική σελίδα → Υπηρεσίες – Υπηρεσίες 

για επιχειρήσεις – Δημόσιοι Διαγωνισμοί – Διαβούλευση – Προμήθειες. 

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της 

Διαδικτυακής Πύλης www.promitheus.gov.gr  του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

 

 

 

       

     H ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

                                                       ΘΗΡΕΣΙΑ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΓΓΕΛΑΤΟΥ 

                                                     ΠΡΕΣΒΥΣ 
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